

Экскурсия в школьный музей

20 января – очередная годовщина освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков, 27 января – снятия блокады вокруг Ленинграда, 2 февраля – день рождения И.Т.Коровникова, в нашей школе – это день командарма. Обо всем этом узнали в школьном музее ученики 1 «А» класса. Мы – ученики школы-комплекса имени генерал-полковника Ивана Терентьевича Коровникова, поэтому просто обязаны знать эти даты. В школьном музее мы узнали, что это человек командовал 59-ой армией, освобождавшей Новгород во время Великой Отечественной войны. Мы увидели карточки и кусочек хлеба из блокадного Ленинграда. Мы узнали в каком состоянии был Новгород, когда его освободили от фашистов, а также про людей, которые восстанавливали наш город после военных разрушений.

Историю своего города должен знать каждый!

